
 

В рамках проекту «Модернізація України: візія майбутнього» Представництво 

Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні та інформаційно-аналітичний портал «polit.ua» мають 

честь запросити Вас взяти участь у публічній подіумній дискусії за темою 

 

Соціально-економічна модернізація України: ресурси, можливості, перспективи 

Час: 25 травня 2011, о 18.30  

Місце: Київ, Київська торгово-промислова палата, вул. Б.Хмельницького, 55 

 

Економічна модель сучасної України склалася за часів радянської індустріалізації і від 

того часу майже не зазнала серйозних змін. Визначені усередині минулого століття 

пріоритетні напрямки розвитку окремих галузей та розроблена структура промислового 

виробництва пережили Перебудову, розпад Радянського Союзу та 20 років незалежності 

України. Тривалий час економіка України трималася не за рахунок внутрішнього попиту, а 

завдяки закордонним запозиченням, які використовувалися для підтримки депресивних 

секторів економіки,  та орієнтованим на експорт сировинним галузям і важкій промисловості. 

Від так її розвиток потрапив у залежність від коливання цін на первинну сировину: метал, 

залізну руду, хімічні добрива тощо.  

На сьогоднішній день більшість закордонних та вітчизняних експертів наголошують на 

історичній безперспективності існуючої в Україні системи економічного господарювання. 

Відсутність диверсифікованого підходу до розвитку виробництва обмежує інтеграцію України 

до світових ринків, а орієнтація на окремі енергоємні галузі промисловості ставить її у пряму 

залежність від зовнішніх джерел енергії та поступово призводить до втрати власних 

стратегічно важливих викопних ресурсів. 

Протягом останніх років у суспільстві, ділових колах та владних кабінетах тривають 

дебати щодо майбутнього української економіки. Практично кожна політична сила визнає 

необхідність проведення комплексної модернізації української економіки, що засвідчено 

численними проектами та програмами економічних реформ, проте до цього часу не існує 

спільного бачення чи бодай уявлення характеру та масштабів цих реформ у стратегічній 

перспективі.  

За яких умов можливе виникнення в Україні власного «економічного дива»? 

Яка його ціна і чи готова Україна її заплатити? Які галузі національної економіки 

можуть включити Україну до глобальної конкуренції на світовому ринку? Які 

соціальні, політичні, технічні та екологічні потреби виникають у зв’язку з 

модернізацією національної економіки України? Які перспективи мають традиційні 

галузі української економіки, на приклад АПК? За яких умов реформи АПК можуть 

стати рушієм екологічної модернізації структури промислового виробництва? Як 

має змінитися модель виробництва та споживання ресурсів в Україні з огляду на 

негативні демографічні тенденції  та обмеженості власних джерел енергії? 

Щодо цих та багатьох інших питань ми спробуємо дискутувати у колі наших експертів 

та гостей. 

Цією дискусією представництво Фонду ім. Гайнріха Бьолля в Україні разом із 

інформаційно-аналітичним порталом «polit.ua» продовжує серію заходів в рамках проекту 

«Модернізація України: візія майбутнього». Цей футуристичний проект, який присвячений 

20-тій річниці Незалежності України, спрямований на пошук ідеальної моделі України як 

держави. Під модернізацією ми розуміємо процес багаторівневого, системного та 



далекосяжного вдосконалення України відповідно до вимог сучасної епохи та імовірних 

викликів у майбутньому. При цьому модернізація не обмежується оновленням технічного 

оснащення та засобів виробництва, а поширюється головним чином на економічну, 

громадсько-політичну, екологічну, геополітичну, освітню та соціокультурну сфери. В Україні 

нажаль до сих пір не існує суспільного дискурсу щодо того, яку країну ми будуємо і в якій 

хотіли би жити. Цей проект є спробою започаткувати таку дискусію на платформі polit.ua.  

В рамках проекту планується проведення регулярних щомісячних публічних дискусії 

по напрямках «Геополітика», «Освіта», «Енергетика/сталий розвиток/екологічна 

модернізація», «Суспільство», «Держава», «Економіка», «Національна ідентичність», які 

завершаться конференцією на початку вересня 2011 року, присвяченою до 20-річчя 

незалежності України. 

 

 

18:30   Реєстрація 

 

19:00-21:00  Подіумна дискусія 

    

Сергій Дяченко, експерт енергетичних програм Центру Разумкова, Київ 

Олег Устенко, економіст, виконавчий директор Міжнародного фонду 

Блейзера, Київ 

Олександра Бетлій, дослідниця Центру економічних досліджень 

Інституту економічних досліджень та політичних консультацій, Київ 

Ільдар Газізуллін, старший аналітик Міжнародного центру 

перспективних досліджень, Київ 

 

Модератор: Юлія Каденко, керівниця проекту політ.ua, Київ 

 

    

Дискусія відбуватиметься українською/російською мовами без синхронного перекладу. 

Звертаємось до Вас з проханням підтвердити свою участь до 24.05.2011 року електронною 

поштою на адресу info@boell.org.ua. Телефон для довідок 044/390 7078.  

 

 

 

 

З повагою, 

Кирило Савін, керівник Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні 
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